國立虎尾科技大學建築空間管理委員會會議紀錄
1、 時間：103年01月16日（星期四）下午2時30分
2、 地點：行政大樓六樓第二會議室
3、 主持人：沈副校長  金鐘 
4、 出席人員：詳如簽到單
5、 紀錄：黃貞穎
6、 討論事項：
案由一：審議三期教學大樓ATC0205 至 ATC0208四間教室移撥電子系事宜，提請討論。(提案單位：電子系)
說  明：
(1)、 電子系目前位於第三教學大樓(靠行政大樓側)之20間教室使用已經飽和，亟需新增空間。
(2)、 擬請同意於102學年上學期課程結束後移撥第三教學大樓ATC0205至 ATC0208四間教室供電子系規畫使用。
(3)、 教室移撥後，ATC0205至 ATC0206兩間教室擬規劃供王榮爵老師負責之智慧型機器人系統實驗室及現有研究空間亦嚴重不足之物理組教室規畫使用。而ATC0207至 ATC0208兩間教室已安排102學年度下學期課程，仍暫時做為普通教室使用，待另有空間安排電子系課程教室後，再規劃供作實驗室空間，空間規劃建。
決  議：電子系使用空間偏低，因此同意移撥四間教室使用。
案由二：機械工程館地下室部分空間供生物科技系使用。(提案單位：生物科技系)
說明：
(1)、 為因應本系數位教師執行國科會及農委會等專題計畫之執行，需自動環控要求之設備，本系擬103年採購2至4台可拆式走入式植物生長箱之設備，未免日曬雨淋易損害該設備，故擬規劃利用機械工程館地下室部分空間，以利計畫之執行及未來與機械或光電教師合作利用。
(2)、 擺放設備之空間允許人員進出，並不會妨礙避難室空間之運用。
決  議：
(1)、 由營繕組說明教育部曾經來函地下室因容易於風災時淹水，不適宜置放儀器，如因此導致儀器受損需自行負責。
(2)、 而植物生長箱占體積4~6坪，且不易因災害來臨前拆卸移動，因此需再另覓空間放置。
案由三：校內建置伺服沖床專用廠房。(提案單位：機械與電腦輔助工程系)
(1)、 101年11月本系前系主任上簽將新購之「連桿式伺服沖床」、「雙曲軸沖床」搬移主校區外租賃廠房(虎尾鎮廉使里)。
(2)、 本案搬遷案雖於事後送至系務會議追認同意此案，唯因該租賃廠房距離學校頗遠(約5公里)，且師生往返之交通安全尚有顧慮，故至今仍無法正常有效使用。
(3)、 事後102年3月本校再行文教育部，詢問校外租賃場地放置設備供學生實習使用是否妥適。然依教育部回覆公文，本系租賃廠房案可否使用於學生實習  尚有待斟酌。
(4)、 綜合上述說明，無論就教學使用或相關規範而言，實應盡速於校內另覓合適場地建構專用廠房，以儘早使該二部沖床設備能為教學及研究做最佳使用。
(5)、 經相關單位人員實地會勘可用場所，共計三方案如下：(1)機械工程館樓梯與紅樓間之空地(2)紅樓金屬成形實驗室旁變電站前方空地(3)紅樓金屬成形實驗室後方與圍牆間之空地
(6)、 會同相關單位人員實地會勘後，初步結論以說明五方案A為較佳方案。
(7)、 懇請學校同意就上述場地則依以建構沖床專用廠房，並請總務處協助盡速完成本廠房建置案。
決  議：
(1)、 該系說明此二部沖床費用高且高度四米，為考量師生安全及儀器安全因此提議此案，希望可尋校內適宜空間做有效運用。
(2)、 方案A因可能導致建築物退縮及消防設施需重新檢討安置，可能有違法令之考量，不宜設置於該處。又校園內建構建物因做全校整體性考量，請相關單位評估該系儀器所需空間並搜尋校內適宜場所。 
(3)、 會議通過各單位購買或受贈儀器設備，需事先確認有事當空間才可購買或受贈與。
案由四：擬定本校建築物空間分配及管理要點，請審議。(提案單位：總務處)
說  明：
(1)、 為公平合理分配及管理使用建築空間。
(2)、 參考各校相關辦法擬定本校空間分配及管理要點。
決  議：待該要點擬定更為確實，下次會議再行審議。
7、 臨時動議
案由一：校園九景整理一案，提請討論。
說  明：由教務處出版及教務發展組整理校園九景資料，期望經良好規劃，設計校園數景。
決  議：校園美化近日由事務組工友修繕休憩木桌椅已安排放置在第一、三校區，未來請相關單位研擬討論規畫方案，於景觀會議提出議案討論。
8、 散會  15:21結束
